利

以组织担当激励干部担当

才让拉毛

党的十八大以来,习近平总书记高度重视激励干部担当作为,提出要把"如何始终保持干事创业精神状态"作为大党必须解决的六个难题之对,强调让愿担当、敢担当、善担当新然区、本担当、政国公司,做到为干事者撑腰、为成事者围。以组织担当激励干部担当,组织部门应以实际行动培养信仰坚定、实干担当、"实"字为要、"勇"字先行。

政治上不合格,经不起风浪,这 样的干部能耐再大也不是我们党需要 的好干部。衡量干部作风能力的标准 千条万条,政治标准始终是第一条。 组织部门应不断深化对选拔任用干部 突出政治标准的认识,严把政治关,坚 持以正确的政治标准选人用人。始终 坚持正确选人用人导向,注重通过干部一贯的表现考察其政治素质,提拔 重用坚决维护党中央权威、全面贯彻 执行党的理论和路线方针政策、忠诚 干净担当的干部。

把选好人、用对人作为对干部最有效最直接的激励,坚持"使用就是最好的培养",从对党忠诚的高度看待干部是否担当作为,从精神状态、作风状况、工作业绩全方面考察干部责任落实情况,真正把那些政治过硬、敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的优秀干部发现出来、重用起来,着力推

动形成干部把自己摆进工作、把责任 摆进心里的良好氛围,让不作为慢作 为乱作为的干部没市场、靠边站。

组织部门应牢记自身职责使命,坚持严管就是最大的厚爱,以负责者负责者负责者为担当,为负责者有于干事者撑腰,积极营造有利于干事者撑腰,积极营造有利于干区。准确把握"三个成功。准确把握"三个场人。"要求,具体问题具体分析,坚决不断,处于担当、敢作敢为的干部见身体化,常态化管理好干部、紧盯关键人、关键时、关系,持续推动干部能上能下,坚持作工产人。从终构筑干部工作"硬支撑"。



年轻人为何爱上"新中式"美学

卞向阳

巴黎奥运会上,18岁的自由式小轮车运动员邓雅文夺金后,头戴发簪,向世界展现东方之美;年轻人身穿汉服,走在城市街头、旅游景点,成为一道风景;传统服饰元素亮相中国际时装周、上海时装周等专业舞台,频频引发关注。近年来,以中国传统服饰为代表的"新中式"美学风靡一时,尤其受到年轻一代的青睐。

形成了兼收并蓄、各美其美的中华服饰文化体系,并且辐射影响了周边诸 多国家。

随着我国经济社会的发展,年轻一代的文化自信愈发强烈。他们积极拥抱"新中式"美学,并在线上线下的多种场景中,相互传递着文化认同和文化自觉。据统计,"新中式穿搭"话题在某短视频平台播放量超百亿次。

90后女生设计出中国航天系列主题汉服,展现对"硬核浪漫"的包想,展现对"硬核浪漫"的包括,是近计师给马面裙装上了的生统,让传统服饰更好融入现代生活……文化内涵深厚的传统服饰,好吸引越来越多的世界的光。我曾在欧洲设计学院举办过的光。我曾在欧洲设计学院城市中国留学生成为全场的焦点.引起欧洲

学生的好奇与兴趣。

对"新中式"美学的关注与认知,也逐渐时表及里,走向对材质、细节、历史的深入挖掘。在风格方面,依然重要的兴力,在现格方面,传,是学共性,也注重。 "新";在款式造型方面,设计师选,作为"在款式造型方面,设计师选,师当有人。 "新";在款式类型方面,资和政等,是型与国际潮流相结合、素;在材料、运用民族服饰的特色元素;在材料、云色、彩和医统发调品种,也化用中国特别、证传统之美成为国风新潮。

中华文化既是民族的,也是世界的。期待沉淀着深厚文化底蕴的传统服饰,在乙世代的创新创造中,绽放新的时代光彩,向世界讲述更加精彩的中国故事。 来源:人民日报

别让训练营成为监管"真空地带"

李蓬国

江西省安远县公安局8月14日通报,8月2日14时许,安远县公安局接群众报警称其女儿杜某某被强奸。接警后,公安机关立即组织警力开展调查和案件侦办工作,于8月4日抓获犯罪嫌疑人王某。目前,王某因涉嫌强奸罪已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(8月15日 央视网)

"14岁少女遭训练营教官强奸后 跳楼"事件令人震惊。据荔枝新闻报 道,女孩的母亲说,女儿称在7月11日 至15日先后3次遭遇王某侵犯,王某 让女儿吃避孕药。8月2日,母女前往 安远县公安局刑警队报案。8月3日, 女孩坠楼身亡。

上述情况基本得到了证实。根据安远县公安局8月4日晚9时出具的《立案告知书》显示,姜睿涉嫌被强奸一案,"经查,我局认为该案事实存

在,符合立案条件,已立案侦查。"该局8月14日通报称,王某因涉嫌强奸罪已被依法刑事拘留。

在以体能训练和感恩教育为主要的训练营中,居然发生教官多次宫事为次的情况,简直是禽兽官多次。要加令人震惊的是,受害女教育,受害我报警,但被遇,还曾向生活老师讲述遭遇,寻官之帮助,但无果。也就是说,涉事数付法,离不开其他老师理无法承受害女生因为心理无法承受而坠楼身亡。

目前,涉事教官因涉嫌强奸罪已被依法刑事拘留,等到他的是法律的严惩。但是,此恶劣的犯罪案件居然发生,而且发生在训练营教官与未成年女生之间,也应该引起人们足够重视和深刻反思。

自从"双减"政策实施后,培训班已经大量减少,而各种"训练营"则明显增多。对于不少家长来说,暑假长达两个月,除了带孩子出门旅游外,如果不安排孩子去学点什么,多少感觉"浪费时间"。于是,以体能训练、感恩教育等为主题的训练营就犹如雨后春笋般涌现,不少孩子纷纷"入营"。

林子大了,什么鸟都有。由于训练营一般采取封闭教学的方式,而且往往远离市区,远离家庭和父母。在这种情况下,如果监督、监管跟不上,那么,就容易出现训练营教官侵犯。那么情况。而在现实生活中,训练营、等理和监督是普遍现象,导致训练营在一定程度上成为"真空地带"。有关部门应该本着对家长和孩子负责的态度,切实加强对训练营的监管,避免悲剧重演。



近日,《婚姻登记条 例(修订草案征求意见 稿)》(以下简称草案)在 民政部网站全文公布并 公开向社会征求意见。 草案相比原条例,在登记 程序上作了较大修改。 根据草案的规定,结婚登 记和离婚登记都不再需 要户口簿,也取消了过去 对登记的地域管辖的规 定。结合《民法典》,草案 新增了关于30天"离婚 冷静期""婚前隐瞒重大 疾病可撤销婚姻"等条 例。(8月15日中新社)

此番修订草案变化 颇多,但详加梳理还是会 发现,其中的很多举措都 属于早有定论或早有铺 垫的。比如说,"离婚冷 静期""婚前隐瞒重大疾 病可撤销婚姻"等条款, 在《民法典》中其实早有 规定,《婚姻登记条例(修 订草案征求意见稿)》此 次将之顺势纳入,体现了 立法的一致性和系统 性。与之相较,婚姻登记 "全国通办""不再需要户 口簿"等原创性举措,或 许更值得关注。

需要厘清的是,《婚姻登记条例》作为专门的法规,其"覆盖面"实则比较狭窄。说到底,主要就是为婚姻关系的建立或解除明确对应的程序。鉴于此,也就不难理解,为什么此次修改会主要集中于"登记程序"

法定程序的设计, 乃是基于法定 权利的安排。但不可否认的是, 在现 实语境下, 程序的设计会对权利的实 现产生客观影响和微妙后果。 因此优 化婚姻登记程序, 就是为了确保婚姻 权利得到更充分保障。

"全国通办""不再需要户口簿", 其背后传递的信号清晰而明确,那就 是真正将婚姻还原为个人取利。对此,明结婚登记还原为个人权利。对此,明识 从两个维度理解:一是"公共影响"的 压减,"属地"的框不再成为恋爱响"女 修成正果的阻碍;二是"家庭影响"好 收缩,结婚登记不再需要户口簿已问题, 在很大意义上全凭新人们自己问题, 或许也就有了不一样的解决思路。

婚姻,理应是最纯粹、最美好的。婚姻登记,理应是最小干预、最大便利的。应该说,在技术层面,实行"婚姻登记全国通办"早就条件具备。而今在多轮试点、打磨成熟的基础上,将之正式推出,实属顺势而为,合乎各方期待。

相信自此而后,婚姻登记更容易了,可找到那个对的人,依然需要勇气去开始、去经历、去成长,这才是"自己的幸福稳稳握在自己手上"的含义。

来源:扬子晚报